nr indeksu Uwagi ogolne zadanie 1 zadanie 2 zadanie 3
0.5 wzory ok,
ale chodzito o
wygenerowan |1 co ze
ie rozktadu sprawdzenie
dla znanego |stacjonarnosci
208928 X2 warianc;ji? 2
1 coze
sprawdzenie
stacjonarnosci
208911 1 warianc;ji? 2
184241
1
NIE X[1] =
1.5 wariancja |normalny(1,
tak liczona mi_s,sigma_s)
0.5 brakuje mocno sie X[2] =
weryfikacji np |zmienia. normalny(1,
208881 histogramu Dlaczego? mi_s,sigma_s)
1.5 w kodzie
do
generowanie
procesu jest
liczba 3
wstawiona na
0.5 wzory ok, |szytwno
ale chodzito o |zamiast q, co
wygenerowan |ze
ie rozktadu sprawdzenie
dla znanego |stacjonarnosci
208875 X2 wariancji? 2
1 za mato
opisu, nie
rozumiem
208879 0 2 kodu
185990
1 ,,nie ucieka
ani do gory ani
na dot" - za 1.5 btgd w
186030 1 mato rachunkach




0.5 wzory ok,
ale chodzito o

wygenerowan |1 co ze

ie rozktadu sprawdzenie

dla znanego |stacjonarnosci |1 bardzo zty
185881 X2 wariancji? zapis w 3c)!!!

0.5 wzory ok,

ale chodzito o

wygenerowan

ie rozktadu

dla znanego 1.5 btad w
204602 X2 2 rachunkach

1 coze

0.5 brak sprawdzenie

wygerowanyc |stacjonarnosci
204582 h warto$ci wariancji? 2

0.5 wzory ok,

ale chodzito o

wygenerowan

ie rozktadu

dla znanego 1.5 btad
204552 X2 2 rachunkach

0.5 wzory ok,

ale chodzito o

wygenerowan

ie rozktadu

dla znanego
204547 X2 2
Maksymilian
Debesciak 1 2 2




